

# 候選「港姐」喬裝打扮集體亮相



15位「港姐」候選佳麗，昨日清一色着白裙子見傳媒。



左起：3號「大口江若琳」許亦妮、5號「清純Jolin」朱晨麗、7號胡中慧和11號劉思希，在佳麗當中都屬搶鏡一族。

# 15佳麗 面對傳媒 試口才

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）「2011香港小姐競選」將於八月七日假將軍澳電視城舉行，十五位候選佳麗將於昨日在九展正式會晤新聞界，如何應對傳媒，這是競選過程需要面對的一關。佳麗們穿上白色低胸短裙，以Catwalk形式出場及自我介紹，氣質、神態、口才、身材初步給記者留下印象，不過2號關曉琳行Catwalk時「叉錯腳」差點跌倒。

加香港小姐都是希望把自己變得更加lady。（妳覺得自己像不像廖安麗？）我知道她是誰，我們都是短髮，是傳媒朋友說我們似。」至於身材最好的梁蔚翎不認為身材會成為她優勝的地方，其他佳麗都很好，問她可有加墊製造效果？她表示沒有，是自然的效果，梁蔚翎說話的時候有小小歪嘴，她說：「對，希望大會教我笑得更好點。」



12號佳麗王冠(右2)，樣子被公認和樂易玲(左3)挺相似。

港姐，不過問到男朋友的職業，她以男朋友不是圈中人為由，希望大家給他一點私隱，不想說太多關於男朋友的事。問她可拍怕負面新聞會影響形象？她說：「都有點擔心，畢竟不是好的新聞，不過朋友知道後都有傳短訊安慰我，其實我沒有把自己的相放上網。（是不是得罪人？）好多人，我不知是誰，我有很多朋友，一定有人不喜歡我，我無辦法阻止別人的做法。」講到她的廣東話發音不太標準，朱晨麗指自己七年從蘇州來港，會努力學好廣東話。

### 許亦妮拍拖四次皆落空

許亦妮被指愛「夜蒲」結識有錢仔，並與文詠珊和李治庭關係友好，她表示與李治庭拍過廣告，文詠珊就是十四歲時已經認識的好朋友，問她可有向文詠珊徵求入行的意見？她表示沒有，但對方很支持她，對於被指愛「夜蒲」結識有錢仔，許亦妮表示很少「夜蒲」，又說拍過三、四次拖，現在沒有男朋友，每次拍拖都不會過問對方家庭背景。

### 劉思希曾參選中華小姐

外形突出的「瘦版廖安麗」劉思希曾參選鳳凰衛視中華小姐比賽，並得到「友誼小姐」，她表示上次選美經驗令她更有信心，不過其他佳麗的質素都好好，講到她第一次面試時造型樸素不起眼，她說：「我不知道當日的面試狀況如何，而且我本身的性格較男仔頭，對化妝裝頭不太在行，會參

### 蘇州妹朱晨麗男友保密

15位候選佳麗入圍後是非不絕，其中朱晨麗被指貪慕虛榮，又煙又酒，經常換男朋友，她昨日強調最討厭別人吸煙，所以自己根本不會食煙，而報道中豪飲啤酒相亦只是扮飲。問她是否經常換男朋友？她否認，並直言只拍過兩、三次拖，現在有個拍拖一年以上的男朋友，對方也很支持她選

## 夫妻相處是一門學問

# 李嘉欣安全感來自信心



李嘉欣為一間日本食肆擔任開幕剪綵嘉賓，並獲贈名貴清酒一支。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）李嘉欣昨日為一間日本食肆擔任開幕剪綵嘉賓，並獲贈名貴清酒一支。她剛與老公許晉亨去完日本旅行，但並非獎勵她生仔。嘉欣昨日穿Dior吊帶Deep V裙亮相，產後的嘉欣雖已成功修身，但仍比產前豐滿，上圍也升Cup了。初為人母的嘉欣，經常要出埠工作，今天又要去上海工作，她笑謂可能會將兒子Jayden的衣物放入密實袋帶埋去，得閒可以聞一下他陣味。問到與老公日本之行會否兩人去三人返？她說：「我諗唔會嘞？但遲些就唔知。」

### 與老公「無乜計較」

談及謝霆鋒與張柏芝近日傳出婚變，李嘉欣表示沒有詳細去睇，但自己沒有資格批評別人的婚姻，別人的家事，很難給意見。有指柏芝婚後不停要求霆鋒將資產轉移到自己名下，吸乾霆鋒的

身家，嘉欣與老公可有婚前協議？李嘉欣自豪地說：「我本身有事業，自己的財政狀況，婚前婚後都好滿意，與老公亦有共同目標，無乜計較，好少講呢個話題。（是否你收入多過老公？）我都想我收入多過佢，或者下一世吧。」

### 物質未必能帶來快樂

嘉欣認為安全感不是來自物質，因她見過不少人擁有很多資產，但卻不快樂，她不想成為其中一個，覺得自己想擁有甚麼，便要自己努力，而她的安全感是來自信心，不需要外在東西來輔助。

嘉欣婚姻美滿，不過夫妻間也會有拗掙，她不諱言兩個人相處是一門學問，問到吵架時哪個會先讓步？李嘉欣坦言：「老公會就我多少少，其實一直以來我們很少噏交，有話邊個噏邊個，好自然好快就忘記件事。」

## 「貪污案」不便談論 陳志雲分享生死感受



陳志雲與陳潔靈對於「生命探索」，有深刻感受。

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳志雲與陳潔靈昨日一同到於大埔超級城出席生命探索之旅展覽，並發佈全新一輯《生死兩相安》圖文集，陳志雲在書中分享朋友親逝世的感受，指出早於一年前參與這項活動，感覺相當有意義。至於會否再有出書計劃？他透露較早前曾到過以色列，亦將相關的感受記下來，要是將來有機會出書時相信都能用得着。但會否也將自己涉及貪污案期間的感受也記下來出書？他回應說：「現階段言之尚早，暫時亦不方便談論呢！」案件排期於月底再上庭審訊，他再重申這事件實不便談論。

提到港男面試質素尚算不俗，陳志雲指樂易玲原想選十五位港男入圍，卻考慮到怕節目會超時才定實為十二位。但當提到港姐入圍名單內定一事，陳志雲予以否認，指純粹是炒作新聞。再談及無線跟亞視收視上的爭物，亞視表明往後不用無線代為公佈收視，陳志雲回應指都是照一般程序去做，不會刻意代為公佈，無線是會表列收視出來。但亞視股東王征以金句暗示無線收視造假，陳志雲坦言並沒留意到，況且無線將事件入稟法院不方便評論。

陳潔靈在《生死兩相安》一書中分享兩年前先夫病逝時的感受，也教她懂得去珍惜和積極面對人生，她謙稱自己並非夠硬淨，只是她遇上了人生必經的過程，也學懂了面對。

## 袁詠儀夫妻之道 最重要互相溝通



香港文匯報訊（記者 黃佩麗）袁詠儀（見圖）和金剛昨日出席一個慈善活動，並即場包攬提早慶祝端午節。靚靚表示很喜歡吃糉，但就沒打算學包糉，笑言怕學識之後會不停包來吃，又說減肥已有成果，現在比最高峰輕了十磅，希望可以再減五至八磅。

講到謝霆鋒和張柏芝傳婚變一事，靚靚表示不想說別人的事，只希望這件事是假的，她認為夫妻吵架很正常，她與老公張智霖也有爭拗的時候，尤其是生了小朋友之後，最重要是大家互相溝通。有指霆鋒和柏芝聚少離多也是離婚原因之一？靚靚說：「做這行就是這樣，是必經階段。（可會覺得最慘是霆鋒的一對小孩？）我無想過這問題，我覺得他們會沒事，一定雨過天晴。」對於有傳柏芝要霆鋒把所有物業過戶？靚靚只謂自己與老公財政獨立，笑言食住都是由老公照顧，而她的錢就是用來購物，但因為怕自己亂花錢，所以不會要老公把所有錢都給她。

## 陳法拉勝在「長輩緣」 楊思琦澄清結婚傳聞



陳志雲、樂易玲與廖碧兒不理是非傳聞，合照沒有尷尬。



楊思琦「婚訊」瞎傳，她認為是「無新聞才被亂寫」。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、李思穎）無線方逸華，陳志雲、樂易玲、廖碧兒、楊思琦、陳法拉、謝天華、苗僑偉、黃宗澤等昨晚出席日本食肆開幕禮，早前陳志雲涉嫌貪污案件，有傳一直是「志雲黨」的廖碧兒立刻轉投樂易玲，昨晚三人首度同場，有傾有講並大方合照，絲毫沒有尷尬。

說到近日「鋒芝」婚變事件，陳法拉表示沒有留意，始終是別人家事，相信他們懂得處理，其他人發表意見也幫不上忙，問到法拉將來結婚，會否要求簽婚前協議？她謂：「沒有想過，視乎每個人的性格，自己不會計較和分得太清楚，兩夫妻相處應該有商有量，互相尊重。（會否擔心婆媳問題？）我都有脾氣，亦特別溫柔，但都是講道理的人，也有長輩緣懂得去相處，最重要是做好自己。」

近日有報道指楊思琦和李永豪計劃結婚，不過楊媽媽嫌李永豪窮，思琦妹更要收回清水灣的樓做愛巢，對此，思琦表示報道出街後，收到不少朋友的祝賀電話，事實上我們未準備結婚，這幾年以事業為重，更加要澄清是父母沒有接受過傳媒訪問，可能之前同男友慶祝生日被影到，無新聞才這樣寫出來，若然他日結婚會公開。（說你有三層物業在手？）唔講。（會否轉名給另一半？）咁長遠，總之屋企人有份。」楊思琦被指要為陳志雲「貪污案」出庭，對此，她表示暫時未收到通知。

陳法拉深明情侶相處，貴乎有商有量、互相尊重。

## 小生命月中來臨

### 陳倩揚產前留影紀念

香港文匯報訊（記者 植植）陳倩揚與丈夫陳浩然的愛情結晶品預計於6月中來臨，倩揚為小生命佈置一個美好的家庭環境。倩揚為BB準備的同時，亦為自己安排妥當，包括孕婦營養奶粉，產後修身等項目，為產後迅速回復狀態作出準備。一向熱愛工作的倩揚，希望產後工作家庭同樣兼顧。潮媽陳倩揚在女性最美麗的過程中，亦趁機留下珍貴的一刻，由TONY YIP拍攝倩揚與丈夫一輯相片，留為紀念。



潮媽陳倩揚在懷孕期間，趁機與丈夫拍攝一輯相片，留為紀念。

相片所見，倩揚雖然臨盆在即，仍然表現信心十足，絕對是香港小姐出身，倩揚希望留下懷孕期間每一刻作為紀念，亦希望比較每次懷孕時的外貌，笑言希望多生兩至三胎。新一屆港姐又開始了，作為師姐的陳倩揚，鼓勵一眾師妹要積極開放、用心學習、享受比賽的每一刻。她笑言選美的過程有如懷胎十月一樣，戰戰兢兢，又緊張又興奮，辛苦過後一定會感覺到最後的滿足和歡愉。